
 

 

 

 

T Á J É K O ZT A T Ó  
  

 

a 2026/2027. tanévben tankötelessé váló tanulók számára szervezendő 

német nemzetiségi nevelés-oktatásról 

 

Győri Kovács Margit Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola,  

Alapfokú Művészeti Iskola és Iparművészeti Szakgimnázium 

9024 Győr, Répce u. 2. 

 

 Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzata  
véleményének kikérésével 

 

 

Intézményünk a 2026/2027. tanévben is szervez német nemzetiségi nevelés-oktatást, a 2026. augusztus 31. 

napjáig hatodik életévüket betöltő tanköteles gyermekek számára.  

Nevelési-oktatási formája: nyelvoktató nemzetiségi nevelés-oktatás. E forma a nyelv tanításával, az iroda-

lom és a nemzetiségi hon- és népismeret témaköreinek elsajátíttatásával hozzájárul a nemzetiségi nevelés-

oktatás céljainak megvalósításához. 

 

A nemzetiségi oktatás – a magyarországi közoktatás részeként – megvalósítja az iskolai nevelés és oktatás 

általános céljait és feladatait, és e mellett biztosítja a német nemzetiség nyelvének tanulását, a nemzetiség 

történelmének, szellemi és anyagi kultúrájának megismerését, a hagyományőrzést és – teremtést, az önismeret 

kialakítását, a nemzetiségi jogok megismerését és gyakorlását. 

 

A heti kötelező órakeretből a nemzetiségi nyelv és irodalom oktatására öt, a nemzetiségi népismeretre egy 

órát, heti további 1-2 német nyelvű foglalkozást biztosítunk. 

A nemzetiséghez tartozó gyermekeket az iskola köteles felvenni.  

 

A beiratkozás időpontja, rendje megegyezik az általános iskola egyéb osztályaiba történő beiratkozással. 

 2026. április 23. (csütörtök) 8.00-19.00 óra között  

   2026. április 24. (péntek) 8.00-19.00 óra között 

Felvételi körzet: a német nemzetiségi oktatás tekintetében Győr MJV teljes közigazgatási területe. 

 
 

 

 

A nemzetiségi osztály első évfolyamára történő beíratáskor: 

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló  

   hatósági igazolványt, egyéb előírt dokumentumokat, 

- írásbeli nyilatkozatot kell tenni a nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban való részvételről.  

- nyilatkozni lehet a nemzetiségi hovatartozásról. 


